
Referat af Generalforsamlingen i Havklit Grundejerforening 17.10.2021 

For første gang blev generalforsamlingen afholdt på Holmsland Idræts- og Kulturcenter i Kloster. Det 
er udmærkede lokaler og næste generalforsamling til foråret 2022 afholdes samme sted. 

 

Formand Jørgen Laursen bød velkommen og præsenterede bestyrelsen. For første gang i 20 år var 
der en ny dirigent. Leif Lund har været dirigent i alle de foregående år og fik en vingave. Derudover 
var der en vingave til bestyrelsesmedlem Kresten Toft, der har været med i bestyrelsen siden 2008 
og lavet regnskabet i 12 år.  

1. Valg af dirigent 

Jørgen Laursen foreslog Henrik Kristiansen, som blev valgt. 

Henrik informerede om, at normalt holdes der generalforsamling Skærtorsdag, men pga. 
Corona restriktioner var dette ikke muligt og generalforsamling blev derfor udskudt til 
17.10.2021. Henrik konstaterede også, at generalforsamlingen er indvarslet korrekt iht. 
Vedtægterne. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
 
Jørgen Laursen aflagde beretning. 
Dirigenten spurgte om der var kommentarer. 
Kommentar fra Claus, Havklitvej 91 vedr. sti problematikken. 
Spørgsmål til kloakering, Jørgen Laursen oplyste, at kloakeringen er i gang nord for Søndervig 
by, der er ikke en tidshorisont for vores område endnu. 
 

3. Aflæggelse af det reviderede regnskab 
 
Kresten aflagde regnskab i Annes fravær 
Kontingentet er uændret 500,- 
Der blev spurgt til, hvorfor vi har 80.000,- på kontoen, dette er en buffer til fx extra 
støvbinding eller hvis der skal repareres på en af vores asfaltveje, hvilket er ret bekosteligt. 
Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen, jvf. §. 5: 

På valg til bestyrelsen er: 
Jørgen Laursen er villig til genvalg. 
Kresten Toft   ønsker ikke genvalg. 

                      Betina Timm Kastbjerg    er villig til genvalg 
 

                      Til nyt bestyrelsesmedlem foreslås: 
                      Annette Sølund Kristiansen, Havklitvej 73 

 
Til suppleant foreslås: 
Claus Damgaard, Havklitvej 40 
Yderligere en suppleant ønskes indvalgt 

 
Der var genvalg til både Jørgen Laursen og Betina Kastbjerg. 
Annette Kristiansen blev også valgt ind. 
 



På suppleant pladserne blev Claus Damgard valgt samt Iver Poulsen, som selv havde rettet 
henvendelse til bestyrelsen. Han var dog fraværende på generalforsamlingen på grund af en 
udenlandsrejse. 

 
 

5. Valg af revisor 
 
På valg er A. C. Vejgaard, er villig til genvalg. 
Svend Aage Jensen er revisorsuppleant – ønsker at blive fritaget.  
Bestyrelsen foreslår Kresten Toft. 
 
A.C. Vejgaard blev genvalgt og Kresten Toft blev valgt til revisorsuppleant. 

 
6. Forslag fra medlemmerne 

 
Der var indkommet 2 forslag fra Claus, Havklitvej 91. 
Første forslag: Udarbejdelse af “Guide til proces, hvis ejer ønsker ændring af veje/stier på 
egen grund”. 
Der blev stemt om, hvorvidt forslaget skulle behandles på generalforsamlingen. Det blev 
besluttet ikke at behandle forslaget, da det faldt udenfor foreningens kompetenceområde.  
Andet forslag: Klarlægning af placeringen for nuværende anviste stier til/fra havet i 
foreningens område 
Ej heller det forslag blev behandlet. 
Der kom en forespørgsel, om bestyrelsen kunne kigge på de nuværende skilte, specifikt ved 
nedgangen, hvor der er uklarhede om stiføringen.  
En undersøgelse af skiltene og deres placering kan være relevant – drøftes nærmere af 
bestyrelsen.  
Foreløbig afventer vi kommunens udmelding om stiføringen ved Havklitvej 91  - den 
forventes inden årets udgang 
Kommunen blander sig ikke i skiltningen i området, udover redningsskiltene ved stranden. 

 

7. Eventuelt 
 
Der blev spurgt, om der kunne være audioanlæg til næste generalforsamling. 
Det bliver bestilt. 
Der blev også spurgt til rebstiger ved nedgang til stranden, det blev besluttet ikke at sætte 
dem op på arbejdsdagen i maj, da der er meget vedligehold med at holde dem fri fra sand. Vi 
har stadig stigerne, så det er muligt at sætte dem op. 
Overvejes af bestyrelsen. 
Der kom et ønske om, at alle overholder flagreglerne og husker at tage flaget ned ved 
solnedgang. Det blev også nævnt, at det er lovligt at flage med fx Tysk flag, blot at 
Dannebrog hænger øverst på flagstangen. 
Claus, Havklitvej 91 henstillede til at der kunne holdes et møde med interessenter i sti 
problematikken. Jørgen Laursen forslog at vente, til efter afklaring fra kommunen. 
 
Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 11.00, men der var lagt op til, at man kunne blive og 
snakke med naboer, evt. over en øl eller vand. Det benyttede mange sig af. 


